
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 01/08/2024 - 09:00

Encerramento: 01/08/2024 - 12:50

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=6qNxiKgs7Rw

Mesa Diretora

Presidente: JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS/PP

Vice-Presidente: JOSE CARLOS MOREIRA/PP

1º Secretário: ANTONIO MARCOS/PP

2º Secretário: MIGUEL CAMPOS JUNIOR/PP

Lista de Presença da Sessão

ANTONIO MARCOS/PP

CARLOS NASCIMENTO MELO/PP

EDMILSON A. DA SILVA/PP

FABIANO SÁ DE OLIVEIRA/PSD

GILMAR PEREIRA ARAÚJO/PP

JOSE CARLOS MOREIRA/PP

JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS/PP

MIGUEL CAMPOS JUNIOR/PP

PAULO GOMES DE OLIVEIRA/PP

RITA MARIA DE O. PEREIRA/PRD

VALÉRIO JOSÉ DE SOUZA/PT

Correspondências
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Expedientes

Abertura da Sessão

Ata da milésima qüingentésima vigésima terceira (1.523), sessão ordinária do 2º (segundo)
Biênio legislativo da câmara Municipal  de Glória-BA.   Ao primeiro  (01)  dia do mês de
Agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), as nove (9:00)horas no plenário José
Barbosa  de  Oliveira  da  Câmara  Municipal  de  Glória,  localizado  na  Avenida  Presidente
Geisel Nº 104 – Centro,Glória , sob a presidência do vereador José Roberto dos  Santos,
secretariado pelos Vereadores Antônio Marcos Oliveira da Costa e Miguel Campos Júnior.
Havendo  quorum  regimental  o  Presidente  José  Roberto  dos  Santos  fez  a  oração,
cumprimentou a todos e declarou aberta a sessão de retorno aos   trabalhos legislativo.

Correspondências Recebidas

Oficio  Nº104/2024-GP/PMG,  encaminhando  em  anexo,  os  relatórios  contábeis  deste
município  referente  ao  mês  de  Abril  de  2024.  Oficio  Nº2110-24-SGE/TCM,  informando
sobre o processo Nº07303 e 23da prestação de contas anual da Câmara municipal de glória,
exercício financeiro de 2022 do gestor Edmilson Afonso da Silva.  

Grande Expediente

Antônio Marcos Oliveira da Costa, fez saudações a todos os presentes e os que estão
assistindo on-line. Desejou aos colegas um bom retorno aos trabalhos legislativo. Prestou
seu apoio ao colega Gilmar Pereira,  dizendo que Deus tem planos na vida de cada um.
Relatou sobre as ações realizadas por cada autoridades presentes. Carlos Nascimento Melo;
Comentou  sobre  o  retorno  aos  trabalhos  legislativo,  comentando  sobre  o  recesso
parlamentar. Comunicou sobre a reforma das quadras de esportes dos povoados Baixa das
Pedras e da Agrovila 03. Fez relatos dos seus trabalhos prestados no município neste três
anos e meio de seu mandato. Parabenizou seu filho pelo seu aniversario. Agradeceu a todos
os munícipes por onde esteve visitando. Desejou boa sorte ao colega Gilmar Pereira na sua
nova  trajetória.  Edmilson  Afonso  da  Silva,  saudou  a  todos  os  presentes.  Fez  alguns
comentários sobre as pastas que cada autoridade ocupa. Relatou sobre as contas desta casa
legislativa do exercício financeiro de 2022 quando foi  gestor que foram aprovadas pelo
tribunal  de  contas  dos  municípios  do  estado  da  Bahia.  Falou  sobre  o  titulo  de
reconhecimento do Distrito de Quixaba.  Fabiano Sá de Oliveira, desejou a todos os edis
um bom retorno aos trabalhos legislativos, saudando todo publico presente e autoridades.
Desejou sorte ao colega Gilmar Pereira, dizendo que Deus tem propósitos em nossas vidas.
Gilmar Pereira Araújo, saudou a todas as autoridades presentes. Comunicou a todos que
sempre estiveram lhe apoiando durante estes 16 anos como vereador desta casa que não
sairá  candidato,  mais  vai  estar  sempre  na  política. José  Carlos  Moreira, realizou
saudações a todos os presentes. Desejou boa sorte ao colega Gilmar Pereira em sua nova
trajetória,  dizendo  que  Deus  tem  propósitos  em  nossas  vidas.  Falou  sobre  as  ações
realizadas  por  cada secretários  presentes.  Paulo Gomes de Oliveira, cumprimentou a
todo  publico  e  autoridades  presentes.  Prestou  seus  pêsames  a  funcionaria  desta  casa
Edilma pelo  falecimento  do  seu pai.  Relatou sobre  a  nova trajetória  na  vida  do  colega
Gilmar  Pereira,  desejando  boa  sorte.  Fez  relatos  e  questionamentos  sobre  o  que  estão
postando nas redes sociais,  principalmente com a sua pessoa.  Valério José de Souza,
saudou a todos os presentes e que estão on-line. Prestou seus sentimentos aos familiares de
Edilma pelo  falecimento  do  seu  pai.  Relatou  sobre  os  animais  soltos  em vias  publicas.
Comentou sobre a retirada do toldo do PSF do Distrito Quixaba que até o momento não
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recolocaram, como também a situação das estradas dos Povoados Ribeirinhos. Fez relatos
sobre a perca do ex- prefeito e ex-vereador José Alcântara, onde o mesmo deixou um legado
na política deste município. José Roberto dos Santos, informou ao vereador Valério José
que os maquinários da prefeitura já estão na região Ribeirinhas. Falou sobre a reforma do
PSF do povoado Torquato. Prestou suas condolências a funcionaria Edilma pelo falecimento
do seu pai. Parabenizou o vereador Valério José pelo seu aniversario.

Leitura de Matérias

Indicação Nº 054/2024 - Solicitando recuperação do campo de futebol com colocação de
material e nivelamento do mesmo, da equipe abaixo relacionada: vila real (baixa do Chico)
de  autoria  do  vereador  Fabiano  Sá  de  Oliveira.  Indicação  Nº  055/2024  Solicitando
recuperação do campo de futebol com colocação de material e nivelamento dos mesmos das
equipes abaixo relacionadas: ponte preta e PSG (Brejo do Burgo) de autoria do vereador
Fabiano Sá de  Oliveira.  Indicação Nº  059/2024 Solicitando construção de  uma casa  de
farinha  na  Aldeia  PanKararé  no  povoado  Brejo  do  Burgo  de  autoria  do  vereador  José
Roberto dos Santos. Indicação Nº 060/2024 Solicitando construção de pontos de ônibus nos
seguintes povoados: Sitio da Lagoa e queimadas de autoria do vereador José Roberto dos
Santos. 

Pequeno Expediente

Não houve inscritos.

Tribuna Livre

Em  seqüência  o  presidente  convidou  as  autoridades  presentes  para  fazerem  parte  do
recinto da plenária: Marcos Antônio de Jesus Bacelar (Delegado de policia do município),
Tássio  Lima  Castor  (Secretário  Municipal  de  Assistência  Social),Gilvan  José  Alves
Lisboa(  Secretário  Municipal  de  Agricultura),  Deusângela  Campos  Nunes
Bacelar(Secretária  Municipal  de  educação)e  o  excelentíssimo  senhor  David  de  Souza
Cavalcante  (prefeito  Municipal),para  fazer  parte  da  mesa  diretora.  Após  o  presidente
registrar a presença de todas as autoridades convidou todos os presentes à ficarem de pé
para  execução  do  Hino  Nacional.  Logo  após  o  presidente  franqueou  a  palavra  as
autoridades presentes,  onde as mesmas realizaram suas explanações referentes as suas
responsabilidades. 

Matérias do Expediente
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Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

60ª  Ordinária  da  2ª  Sessão  Legislativa  da  12ª  Legislatura  -  Em  seguida  o  presidente
comunicou a todos que a sessão foi transmitida e encontra-se disponível nas redes sociais
da câmara Municipal  de Glória.  O presidente declara encerrada a sessão, convidando a
todos para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 06 de Agosto de dois mil e
vinte e quatro, as nove (9:00)horas. Eu Antônio Marcos Oliveira da Costa, 1º (primeiro)
secretário, assino a ata conforme original.
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